1) Можно ли расставить по кругу числа от 0 до 9 так, чтобы сумма любых двух чисел через одно делилась бы на 3. 

2) Дима и Аня по очереди закрашивают клетки таблицы 5 × 5. Проигрывает тот, после чьего хода образуется квадрат 2 × 2, полностью состоящий из закрашенных клеток. Кто выигрывает при наилучшей игре обоих, если первым начинает игру Дима?

3) Можно ли все клетки таблицы 9 × 10 заполнить натуральными числами так, чтобы суммы чисел в любом столбце и суммы чисел в любой строке были  простыми числами?

4) В таблице 3×3 стоят натуральные числа так, что произведение чисел в любой строке и в любом столбце равно 16, а в любом квадрате 2×2 – равно 32. Что за число стоит в центре таблицы?

5) Среди 8 команд проводится турнир по волейболу следующим образом: команда выбывает из турнира после второго проигрыша. Победителем турнира считается та команда, которая окажется единственной, проигравшей меньше двух матчей. Сколько матчей может быть сыграно в таком турнире? Перечислите все возможные варианты ответа. (Ничьих в волейболе не бывает.)
